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Morgan Aero 8

Details

Preis 215.000 €

Typ Pkw

HU 03.2026

Leistung 270 kW / 367 PS

Leistung 367

Kilometerstand 18.472 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 05/2018

Hersteller Farbe Creme

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Bluetooth - Sitzbelüftung - Beheizbare Frontscheibe

- Soundsystem - Klimaanlage

Fahrzeugbeschreibung

Der Morgan AERO 8 ist kein Fahrzeug für die breite Masse - er ist ein Statement für Puristen, Ästheten und Individualisten.

Zum Verkauf steht ein Morgan Aero 8 aus dem Baujahr 2018 - ein handgefertigter Roadster, der klassische Eleganz mit zeitgemäßer Performance und

Komfort verbindet.

Unter der langen Motorhaube arbeitet ein 4.8 Liter V8 BMW-Motor, der in Kombination mit dem Automatikgetriebe für souveräne Fahrleistungen

und entspanntes Cruisen sorgt. Für das passende akustische Erlebnis sorgt ein hochwertiger Sportauspuff mit Klappensteuerung - wahlweise

dezent oder mit beeindruckender Soundkulisse. Der seitliche Auspuff unterstreicht dabei zusätzlich die sportliche Optik des Fahrzeugs.

Ein besonderes Detail: der Wire Mesh Kühlergrill in Wagenfarbe - elegant und harmonisch ins Design integriert.

Die 19-Zoll-Leichtmetallfelgen unterstreichen das klassische Design und verleihen dem Aero 8 eine stilvolle Präsenz auf der Straße.

Im Innenraum erwarten Sie Aero Racing Performance Sitze in edlem braunem Leder, die nicht nur optisch, sondern auch ergonomisch überzeugen. Die
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hochwertigen Edelstahl-Lenkstockhebel mit dem Morgan Park Lenkrad setzen dazu einen stilvollen Akzent.

Für den nötigen Komfort sorgen eine Klimaanlage, eine Frontscheibenheizung sowie elektrische Fensterheber und von innen
einstellbare Außenspiegel - dezent integriert, ohne den klassischen Charakter des Fahrzeugs zu stören.

Auch in puncto Unterhaltung ist der Aero 8 modern ausgestattet: Ein Soundsystem mit Bluetooth-Funktion ermöglicht kabelloses

Musikstreaming sowie bequemes Telefonieren.

Auch dieser Morgan hat wie alle unsere Gebrauchtwagen unseren 80-Punkte-Check bekommen, welcher die Prüfung aller technischen Bauteile

beinhaltet.

Alle gefundenen Mängel wurden behoben, bevor er in unseren Showroom kommt.

Der Morgan ist geprüft, technisch mangelfrei und wartet voll einsatzbereit auf seinen nächsten Besitzer.

Sie haben noch Fragen oder wünschen noch mehr Informationen? Dann rufen Sie uns gerne an oder kommen Sie uns besuchen! Wir sind für Sie da von Mo.

- Fr. 8:00 - 17:00 sowie Samstag nach Vereinbarung!

Das Fahrzeug wird im Kundenauftrag verkauft. Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die

Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit und sind ohne Gewähr. Die im Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen.

Eingabefehler und Irrtümer vorbehalten. Die gemachten Angaben gelten nicht als zugesicherte Eigenschaft, sondern werden im Kaufvertrag

niedergeschrieben.
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Verbrauch & Umwelt
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